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A Pesquisa de Satisfação disponibilizada no site da Câmara é composta por 16 questionamentos, cada um com 04
possíveis respostas objetivas de múltipla escolha, onde o cidadão deverá selecionar uma resposta por questionamento,
exceto o item 16, cuja resposta é livre. A pesquisa avalia os serviços da Câmara com base nos seguintes pontos: 

clareza das informações apresentadas;
facilidade de uso e de navegação no site, sistema ou aplicativo;
qualidade dos canais de comunicação e atendimento;
performance, estabilidade e disponibilidade do serviço;
tempo para obtenção do serviço; e eficácia do processo de requisição do serviço.

A pesquisa foi disponibilizada no site institucional, página inicial, menu institucional. Houve divulgação da realização no
site institucional e nas redes sociais da câmara conforme link: https://www.facebook.com/photo/?
fbid=122138870816793413&set=a.122103031202793413  

O questionário ficou disponível para resposta durante o mês de junho/2025 e alcançou 25 participantes.
O questionário foi elaborado no GoogleForms, disponibilizado no link: https://forms.gle/42jKoR7HxjvCAN8M7
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